

Победители «Университетского акселератора» НИЯУ МИФИ создадут дизайн электромобиля для коммунальных служб

11 марта 2025

Победители «Университетского акселератора» НИЯУ МИФИ создадут дизайн электромобиля для коммунальных служб.

Победители «Университетского акселератора», организованного на базе Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ», совместно с сотрудниками Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» разработают дизайн электромобиля для нужд городских социальных служб.

— Концепция этого проекта была представлена на выставке «Атомэкспо» в марте 2024 года. Сейчас команда находится на стадии разработки эскизов будущего электромобиля. Созданный на основе разработок автомобиль-уборщик можно будет использовать для полива дорог и сухой уборки улиц от грязи и пыли, — рассказали в пресс-службе НИЯУ МИФИ.

Разработки ведутся за счет финансирования, предоставленного университетом за победу в технологическом акселераторе. Автор проекта электромобиля Леонид Мокеев отметил, что участие в этом конкурсе также дало ему возможность получить важные знания и обрести опыт, необходимый для реализации существующей идеи.

Источник: Управа района Москворечье-Сабурово 11 марта 2025 года

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12851288.html>